

# 基督耶稣教会国语堂部利堂会线下和线上崇拜会

## “追求永恒的”



傅子洁主任牧师  
证道和祝福祷告



黄礼慧传道带领认罪祷告



Rizal Badudu  
弟兄主理和奉献祷告

2022年11月6日，在基督耶稣教会国语堂部利堂会举行实体及线上崇拜会，傅子洁主任牧师引用经文约翰一书2:15-17，分享主题为“追求永恒的”的信息。人都是软弱的，人所处的环境和条件往往会影

响一个人的心思意念。在没有可选择条件的环境下，坚持本该做的事并不难；但在充满诱惑，且条件允许的情况下，仍然保持顺服抗拒诱惑是不容易的。

约翰一书的写作背景是当时的人们生活在黑

暗中，道德败坏、贪婪、放纵情欲、侵犯人权、政府贪污等恶行。而活在当时社会状态的基督徒，也面临着各种罪恶的诱惑，他们有犯罪的机会。但神的对他们说：“不要爱世界，和世界上的事。”(约一2:

15a)世界在希腊文是“kosmos”，有两个含义即我们生活的地球和世俗的事务，活在黑暗中。

约翰一书2:16中列明出所谓的“世俗”(kosmos)主要为“肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲”。肉体的情欲本是神赐给我们美好而圣洁的恩典，只允许在婚姻关系中存在；但是人们却糟蹋了神的恩典，在婚姻关系外去放纵肉体情欲，使得肉体的情欲变成了犯罪和被咒诅的行为。眼目的情欲在软弱的人身上就像无底洞，贪婪无比，不满足，不感恩，为了得到所想要的而不择手段。今生的骄傲指的是世人在世上拥有的财富或权力，并使用他们所拥有

的财富和权力任意妄为，随心所欲远离神的道。

牧师总结出两个当今社会所面临的较为明显和普遍的道德败坏的社会现象，就是世俗主义(Sekularisme)和后现代主义(Postmodernisme)。世俗主义的意思是只为现在的世界而活，不在乎活在当下的感受，不在乎神、宗教、道德和灵命等。后现代主义指的是拒绝绝对的真理，就是否认圣经是绝对的真道理。每个时代都有当下道德败坏的社会现象，但是越是到末世，道德就会越败坏，世人会越来越爱自己，完全不在乎宗教信仰，并以所犯的罪行为傲。

作为基督徒我们要时刻警醒，不断地提醒自己，好让自己不沦陷在世界的罪恶中；我们有神的话作为脚前的灯，有耶稣作为永生的盼望，有圣灵作为我们的保惠师，我们不仅仅是活在这世上，在这世上我们只是寄居，我们要为将来的永恒的世界而活。我们得蒙拯救是因着神的拣选和恩典，而不是我们所能选择的，但是我们能选择的是以什么样的方式走完救恩的道路。我们要更加地顺服神的话，拒绝世界的诱惑，因为“这世界，和其上的情欲，都要过去。惟独遵行神旨意的，是永远常存。”(约一2:17)

林钦慧报导

# 美国矽谷生命河灵粮堂实体与线上崇拜会

## “在困境中的确信”



刘彤牧师

2022年11月6日，美国矽谷生命河灵粮堂举行实体与线上崇拜会，由刘彤主任牧师引用罗马书8:28经文，分享了主题为“在困境中的确信”的信息。如今的我们生活在一个动荡的世界，不但国际局势千变万化，改变之快

让人难以想象。俄乌战争还未结束，全世界的物价也不断地上升，各地的民生都面对极大的压力。

政治、军事、经济的冲击一个个接踵而来的时候，给人以一波未平一波又起的感觉。我们人生的境遇亦是如此，多少次当我们面对接二连三的挫折和困境的时候，常常使我们感到喘不过气来，四面我们将团团围住，以致找不到出路。牧师从以下三方面分享基督徒要如何面对生命中的困境：

### 1.要确信神的主权

罗马书8:28清楚告诉我们“万事都互相效力，叫爱神的人得益处”，即我们

所经历的一切都有神在背后作工在其中，无论遇到什么样的境遇或困境，对我们来说都是有益处的。因为困境能使我们明白自己的软弱，只有当我们认识到自己软弱的时候，我们才能重新从自己的软弱中站立。困境也能使我们倚靠神、使我们成长。在顺境常常使我们忘记依靠神。只有患难临到的时候，我们才意识到自己的有限，并回转来归向并倚靠神，紧紧抓住神，祈求神的帮助，而此时我们才能经历神在我们生命中的拯救。神允许困境临到我们身上，因为神要把我们推进到新的领域上，我们要

调整自己去适应新领域，与此同时我们的生命也开始成长。困境的临到也能给我们带来新的机会，正所谓“危机就是转机”，很多在困境中埋怨，却看不到神摆在我们眼前，能改变我们一生的机会。在每个困境的背后，都蕴藏着神奇妙的突破。

当我们面对困境的时候，要确信神仍然在掌权；无论我们有多难以明白神手中的工作，也要相信每一个危机在神手中都能成为恩典。

### 2.要确信神的带领

约书亚记4:23中记载神为以色列人预备道路，等着他们过。神奇妙的带领在圣经中多出经文都有记载到，

神在我们一生的道路中，持续为我们引路。很多时候我们会以为自己孤军奋斗，生命路程充满各样的难处，但我们需要做的只是凭信心走过去而已，回过头就能看到神的预备。神之所以预备我们的道路和一切的需要，只要我们凭信心，确信神的带领来跟随神的时候，就能看见神的恩典和神迹。

### 3.要确信神的帮助

当我们处在充满危险艰难的时刻，我们要更加确信我们拥有一个帮助我们神，因为仇敌最厉害的武器，就是要我们心中怀疑。面对生活的重重压力、家庭人际关系的冲突，

常常让我们心生恐惧和疑惑。我们的神是带领以色列人出埃及、过红海的神；越是艰难的时刻，越是要来思想，神过去在我们生命中一切奇妙的作为和恩典。要相信神过去怎么按照祂的信实来带领我们，现在也同样会带领我们走出重围。

无论世界和我们的环境如何改变，圣经上说“使我们胜了世界的，就是我们的信心”。每当在困境中，我们的眼目要定睛仰望坐在宝座上掌权的神，要确信神的主权、确信神的带领、确信神的帮助，我们就能在困境中经历神突破的恩典。林钦慧报导



# 万福商人团契云视频聚会

## “疫情：信仰上行的进站”



新加坡黄志伦  
牧师证道



蔡亚兴主席  
筹备聚会



翁绳佑牧师  
讲话和祝福



陈和弟兄独唱和讲话



钟志奎弟兄独唱



陈德良弟兄  
主持和讲话



黄荣禄弟兄  
领唱和讲话



蒋乐霞姐妹讲话

2022年11月5日，每逢第一和第三个星期六的万福商人团契聚会由蔡亚兴主席筹备，借着云视频与大家相聚。聚会由陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄带领唱诗，并由蔡莲凤姐妹带领始礼祷告。陈和弟兄和钟志奎弟兄也各自独唱动听的诗歌赞美主。

当天特邀新加坡的黄志伦牧师证道，他引用诗篇119:65-72分享的主题“疫情：信仰上行的进站”。疫情爆发至今已有两年多时间，造成了多方面的影响，夺走了数百万人的生命；人们因就业不稳定和贫困而遭受苦难；本应到校上学的儿童和年

轻人被要求待在家中。各地人们的担忧陡升，一些原有的做事方式都要改变。教会也因疫情而改为在线上敬拜上帝，那么，要在信仰的道路上出污泥而不染呢？

诗篇119:65-72节是诗人对上帝的话语的体会和评价，他亲身经历上帝一直都照着祂所说的话恩待他，求上帝将判断是非的能力和知识赐给他，因为他信服了上帝的命令。从前他曾走错路，误入歧途，以至受苦，现在他选择了遵守上帝的话语。

世界是充满诱惑、试炼和苦难的，使人看不清上帝的心意，以致过着纠

结的生活。但上帝是至善的，祂所做的一切也是善的。因此，我们要坚定地谨守上帝的训词，喜爱上帝的律法，守住上帝的话，要看上帝的话语为最宝贵。在受苦中明白，我们受苦于我们有益处，为要使我们学习上帝的旅程，这是信仰的视角。在疫情中，我们受苦、受打击，包括信仰生活也被击垮。但我们要决定我们的人生观和价值观，要学习活出信仰的机会。

所谓“进站”是专业赛车的赛道维修站，因为无论是再好的赛车，再优秀的赛车手，都必须到进站，以最快的速度检查和换轮

胎，为要调整赛车功能，跑出更好的表现和水准。疫情的过程就是进站，为要叫我们不在原地爬步，而是要使我们发出更好的生命表现，重新调整心态，活

出我们的信仰，叫我们出于污泥而不染。不要被生活问题击垮，而是要重新出发，超越环境，排除万难，回应属灵生命的喂养。

分享之后，翁绳佑牧

师、陈和弟兄、陈德良弟兄、黄荣禄弟兄、蒋乐霞姐妹纷纷讲话回应上帝的话。最后在翁绳佑的祝福声中结束当天的聚会。

陈巧云报导



万福商人团契云视频聚会